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Laura Chiticariu, consilier local USR 

- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în cadrul Consiliului Local Iași? Vă rugăm să descrieți, în câteva cuvinte, 

principalele realizări și nerealizări. 

Activitatea de consilier presupune atât lucrul în echipă în cadrul intâlnirilor 

consilierilor USR pentru stabilirea îndemnului de vot, în cadrul comisiilor în 

care  am fost desemnată și în cadrul ședințelor de consiliu. Prezența mea a fost 

constantă în toate aceste sedințe cu excepția perioadei de concediu. 

Ca și domeniu specializat activitatea mea de consilier local a fost orientată în mod 

prioritar spre protecția socială, educație și combaterea violenței domestice – 

domenii în care consider că administrația publică are obligația de a livra rezultate 

concrete pentru cetățeni. În acest sens, am formulat și susținut amendamente atât la 

buget cat și în sedințele ordinare menite să îmbunătățească cadrul normativ și 

aplicarea lui la nivel local, între care se remarcă propunerea de modificare a 

regulamentului privind implementarea prevederilor Legii 350/2005, astfel încât 

finanțările nerambursabile destinate ONG-urilor și inițiativelor comunitare să 

răspundă mai bine nevoilor reale din Iași. 

 

De asemenea, am adresat interpelări punctuale către executiv și instituțiile 

subordonate, vizând modul de funcționare și eficiența serviciilor de protecție 

socială, dar și activitatea instituțiilor educaționale și culturale aflate în subordinea 

municipalității. Aceste demersuri au pornit atât din sesizările cetățenilor, cât și din 

observațiile directe privind lipsa de transparență și de eficiență în furnizarea 

serviciilor publice. 

 

În paralel, am desfășurat o activitate constantă în Comisia de evaluare a proiectelor 

culturale, educaționale și sociale, unde am analizat și punctat un număr de 49 de 

proiecte. Procesul de evaluare a presupus nu doar o apreciere tehnică, ci și o 

responsabilitate morală, întrucât aceste proiecte reprezintă o sursă importantă de 

susținere pentru inițiativele civice și pentru organizațiile care lucrează direct cu 

comunitatea. Prin implicarea în această activitate am urmărit să asigur un cadru 

corect, transparent și orientat către impactul real asupra beneficiarilor. 
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- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

deliberativ în perioada menționată? 

În ce privește autoevaluarea, mereu există loc de mai bine. 

- Cum caracterizați colaborarea cu executivul (primarul și cei doi 

viceprimari)? Vă rugăm să acordați o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, 

privind modul în care executivul a răspuns la interpelările pe care le-ați 

adresat în perioada menționată. 

În ce privește colaborarea subsemnatei ca și consilier din opoziție cu executivul, 

din păcate, nu pot vorbi despre o colaborare reală cu acesta. Răspunsul la 

interpelări în ședința de consiliu este rareori implementat sau lipsește aproape total, 

de asemenea rareori sunt însușite amendamente pe care le-am propus atât la buget, 

cât și în cursul anului ca și partid de opoziție. Această atitudine demonstrează o 

lipsă de respect față de Consiliul Local și, implicit, față de cetățenii pe care îi 

reprezentăm. În lipsa unui dialog autentic și a unei asumări reale din partea 

executivului, activitatea consilierilor este adesea golită de eficiența pe care ar 

trebui să o aibă pentru cetățeni. 

 


